



### 邱勇率队访问云南并看望校友

2023年4月6日至8日，校党委书记邱勇率队赴云南访问，并出席清华大学定点帮扶南涧县十周年活动。校党委副书记许庆红一同访问。

6日，邱勇与在滇校友代表交流座谈，向大家致以亲切的问候和良好的祝愿，感谢各位校友始终秉持“自强不息，厚德载物”的校训，在各自岗位上不忘初心、追求卓越，为国家作出贡献、为母校赢得声誉。他回顾了过去三年学校坚持教书育人，聚焦人才培养质量、学术创新水平、国际交流合作层次，推进三个2030中长期战略规划落地实施，积极探索向祖国西部、国防军工、地方高校培养输送人才等重点工作。与会校友们回忆起在清华求学过程

中发生的难忘故事，向母校汇报毕业后在工作岗位上取得的成绩。大家表示，将始终以“自强不息，厚德载物”自勉自励，脚踏实地、行胜于言，以更加优异的成绩回馈社会，为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

在云南期间，云南省委副书记、省长王予波会见了邱勇一行，双方围绕在产业发展、教育科研、生态环保等领域深化省校合作，输送更多优秀人才赴滇就业，助力云南巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接、实现经济社会高质量发展等方面进行了深入交流。邱勇、副省长张治礼一行还调研参观了大理洱源施焜烈士事迹陈列馆。  
(曲田)

### 王希勤赴江西、安徽、浙江访问并看望校友

4月和5月间，校长王希勤率队先后赴江西、安徽、浙江访问，并看望慰问当地校友。

在江西，王希勤一行与在赣校友代表座谈。近十位校友汇报了各自的工作情况和心得体会。王希勤在听取校友发言后，介绍了学校的发展现状和深化改革的思路。希望各位校友继续坚持国家为先、人民至上的价值取向，努力做到勤锻炼、常读书，身心健康、家庭幸福。希望校友组织加强校友工作，凝聚校友共识，发挥纽带作用，服务校友发展，为强国建设、民族复兴贡献清华人的智慧与力量。

在安徽，王希勤一行与安徽校友代表们展开交流座谈。校友邹淦泉、唐风华、王厚亮、程雪涛先后分享了各自的工作经

验。王希勤表示，一流大学必须坚持把科技、人才、创新更好结合起来，并持续推进深度融合。希望校友会工作要提高政治站位，发挥组织通道作用，健全校友与母校沟通渠道，为强国建设凝聚起强大的清华力量，彰显清华人的责任担当。

在浙江，王希勤一行与浙江校友交流座谈。他介绍了近年来学校深化综合改革的积极成效与努力把发展科技、培养人才、增强创新更好结合起来的有益探索。他希望校友组织充分发挥组织通道作用，更好地联合校友力量、服务学校发展；希望浙江校友在联系海内外、促进民间国际交流方面积极探索，助力清华在推动构建人类命运共同体方面发挥更大的作用。

(宗和)